



# 人民論壇

61

15-9-1968

PARTAI RAKYAT NEGERI SINGAPURA 31, Lorong 32, Ceylong Road Singapore, (14)

新加坡人民黨機關報 油印版本期出 8 版 每份一角 M.C. # 6451 Telephone No. 494966



## 欢呼中国无产阶级文化大革命的全面胜利！

无产阶级文化大革命，实质上是在社会主义条件下，无产阶级反对资产阶级和一切剥削阶级的政治大革命，是中国共产党及其领导下的广大革命人民群众和国民党反动派长期斗争的继续，是无产阶级和资产阶级阶级斗争的继续。

毛泽东

在世界革命人民的偉大導師毛主席一系列最新指示的鼓舞下，在毛澤東思想的光輝照耀下，中國西藏自治區和新疆維吾爾自治區革命委員會，於九月五日同時宣告勝利誕生了！這就是說在中國全國（除台灣省外下同）各省、市、自治區全部成立了革命委員會，這宣告了中國無產階級文化大革命在全國範圍內取得了決定性的勝利，標誌着在全國範圍內進入了鬥、批、改的新階段，這顯示着社會主義中國山河一片紅。

中國人民的這一偉大勝利，是光焰無際的毛澤東思想的勝利，是毛主席無產階級革命路線的勝利，是中國億萬革命人民緊跟以毛主席為首，林彪副主席為副的偉大戰略部署，穩、準、狠的開展革命的大批判，打倒以中國克魯曉夫為首的中國一小撮黨內走資派，實現革命的大聯合，實現革命的三結合的勝利。這一勝利，徹底粉碎了以中國克魯曉夫為首的中國黨內一小撮走資派妄圖在中國復辟資本主義的黃梁美夢，徹底粉碎了國民黨殘渣餘孽、美蔣特務、英國特務、蘇修特務等反動派對中國無產階級政權的猖狂進攻，徹底揭穿了帝、修、反對中國無產階級文化大革命所作的無恥誹謗，使帝、修、反在中國實行“和平演變”的痴心妄想徹底破產了！這一勝利，成功地保衛和進一步鞏固了中國無產階級專政的革命政權，致使中國社會主義江山水永不變色有了可靠的保證。在毛澤東思想的哺育下，經過無產階級文化大革命鍛鍊的七億中國人民更堅強更有力，更有效地支持世界各國人民的革命鬥爭，這必將極大地鼓舞了正在鬥爭中的亞洲、非洲、拉丁美洲、西歐北美以及在現代修正主義統治下的各國人民，促使世界革命運動更迅猛地滾滾向前，叫帝、修、反更快地淹沒在人民鬥爭的汪洋大海中。可以肯定，伴隨着中國無產階級文化大革命的發展和勝利，帝國主義、修正主義和各國反動派的徹底滅亡，世界各國被壓迫、被奴役人民取得徹底解放的日子是不會太長遠了！

中國無產階級文化大革命的偉大勝利，充份說明了毛主席關於在無產階級專政條件下，階級和階級鬥爭的學說的無比正確，再一次證明了毛澤東思想是當代馬克思列寧主義的頂峰。所以，這一勝利也是毛主席捍衛和創造性地發展馬克思列寧主義的偉大勝利，它為國際工人運動作出了不可估量的偉大貢獻。

在這裡，讓我們馬來亞（包括星加坡）革命人民縱情地歡呼中國無產階級文化大革命的全面勝利，讓我們馬來亞革命人民最最熱烈地祝賀中國無產階級革命派取得這一偉大勝利，讓我們馬來亞革命人民以最大的熱情高呼“毛澤東思想、毛主席無產階級革命路線勝利萬歲！”我們馬來亞革命人民最最衷心祝願世界革命人民的偉大導師、偉大領袖、偉大統帥、偉大舵手毛主席萬壽無疆！萬壽無疆！

（轉入第二版）



# 堅決支持反帝志士的正義鬥爭！

1 3 — 9 — 6 8

努力。紙上的東西並不等於現實的東西，還要經過很大的努力。已經達成的協議，還只是紙上的東西。事實證明（關於重慶談判）毛澤東

最近，被反動政權長期非法拘留在麻坡和華都牙也集中營的一百多位反帝愛國戰士，開展了歷時廿多天的英勇的、正義的反迫害絕食鬥爭。在這場反迫害鬥爭中，不少英勇的反帝愛國戰士正面臨生命的威脅，他們中間有的進入心臟停止跳動階段。但是，美英帝國主義在本地的忠實走狗拉曼政權，却採取置之不顧的法西斯慘無人道的手段，企圖消滅獄中反帝愛國戰士的鬥志，進而把這場反迫害鬥爭的火焰撲滅。

對於拉曼政權這種違背人民意願，殘酷迫害反帝愛國戰士的法西斯行徑，我黨給予最最嚴厲的譴責和最最強烈的抗議！

「革命無罪，造反有理。」我黨毫無保留地、堅決地支持一切被壓迫民族和人民，起來造反動派的反，革反動派的命！在此，我們向勇敢的麻坡營和華都牙也營的反帝愛國戰士致以無產階級最高革命戰鬥敬禮！並且堅決支持他們的正義鬥爭！

然而，正當麻營和華營的反帝愛國戰士的反迫害鬥爭進入最危急的關頭時，在馬來西亞政壇上却出現了一小撮別有居心的政客，對於這班機會主義分子，我們一定要無情地企圖利用此場鬥爭撈取他們的反動的政治資本加以揭露！

本，因為他們將來登上「議員寶座」鋪路。另一方面，也有一小部分人，在這場鬥爭中，不但沒有大力發動人民展開堅決的聲援行動，反之，却熱衷於請反動政權的“部長”和“總理”來“處理”這場鬥爭。

我們呼呼人民必須提防這些機會主義分子的卑鄙活動，必須無情地揭露他們的真面目，不許他們把鬥爭帶入死胡同，不許他們破壞人民鬥爭的勝利果實。

偉大領袖毛主席教導我們說：“被壓迫人民和被壓迫民族，絕不能把自己的解放事業，寄托在帝國主義及其走狗們的‘明智’上面，只有加強團結，堅持鬥爭，才能取得最後的勝利。”反帝愛國志士的反迫害鬥爭，目前已取得初步的勝利。這是堅決同敵人展開針鋒相對的鬥爭所取得的勝利，是不怕犧牲，以生命去換取到的勝利，這勝利絕不是求見叩拜反動政權的頭子而取得的，我們不許任何機會主義分子在這個問題上撈取

任何便宜，更不許任何投機政客利用反帝愛國戰士的艱苦鬥爭以撈取他們的政治資本。對於這班機會主義分子，我們一定要無情地企圖利用此場鬥爭撈取他們的反動的政治資本加以揭露！

（接自第一版）

目前，中國億萬革命人民，正在緊跟以毛主席為首，以林彪為副的無產階級司令部的偉大戰略部署，深入持久地，穩、準、狠開展規模空前的革命大批判，努力搞好本單位的鬥、批、改，進行清理階級隊伍，整黨，精簡機構，教育革命和大力、大量開辦毛澤東思想學習班等革命工作，進一步肅清中國克魯曉夫及其在各地的代理人散播的修正主義流毒，進一步揭露和清除一小撮死不悔改的走資派，以及沒有改造好的地、富、反、壞、右分子和國民黨的殘渣餘孽等一切暗藏的階級敵人，進一步把全中國辦成紅彤彤的毛澤東思想大學校，進一步鞏固和發展新生的革命委員會，努力奪取無產階級文化大革命的全面、徹底勝利。值得強調的是：億萬中國革命人民遵照毛主席關於教育革命，工人宣傳隊開入學校的最新指示，大力開展史無前例的偉大教育革命，讓教育陣地的白把手牢牢掌握在無產階級手中，使中國的下一代在毛澤東思想的哺育下成為中國無產階級事業的可靠接班人，使社會主義中國變成永不變色的鐵打江山，革命思想、革命精神、革命傳統千秋萬代傳下去，使社會主義革命進

行到底，勝利地進入共產主義社會有了最可靠的保證

今天，中國無產階級文化大革命形勢大好，而且越來越好，全中國無產階級革命派鬥志昂揚，意氣風發，抓革命、促生產、促工作、促戰備，全中國各地，各條戰線，到處出現從來沒有過熱氣騰騰，喜氣洋洋，革命生產雙豐收的大好景象。全世界革命人民無不歡呼這偉大的勝利，無不為之雀躍萬分。帝、修、反及一些跳樑小丑，妄圖通過造謠、誹謗來否定無產階級文化大革命的勝利，妄圖無中生有，別有用心地破壞、抹煞無產階級文化大革命所取得的成績，都是枉費心機，不能得逞的。

我們堅信，在偉大導師毛主席的英明領導下，經過無產階級文化大革命的暴風驟雨般階級鬥爭考驗和鍛鍊的七億中國人民，一定能夠將無產階級文化大革命進行到底，取得無產階級文化大革命的全面、徹底勝利！

最後，讓我們再一次以無比激動的革命豪情高呼：

中國無產階級文化大革命的全面勝利萬歲！  
戰無不勝的毛澤東思想萬歲！  
毛主席萬歲！萬歲！萬萬歲！！



# 任何新生事物的成長 都是要經過艱難曲折的

馬列主義和光耀無際的毛澤東思想的偉大紅旗給予了因被指為進行所謂“顛覆活動”而遭受逮捕，至今仍被監禁在馬來亞（包括星島）的監獄中的馬來亞愛國志士力量與勇氣。在他們之中，盧大通同志被長期及殘酷的監禁達十三年之久。

偉大的毛主席早在1940年在其著名的著作〔新民主主義論〕中向全世界人民指出：“一切內外黑暗勢力的猖獗，造成了民族的災難，不但表示了這些黑暗勢力的還有力量，而且表示了它們的最後掙扎，表示了人民大眾逐漸接近了勝利。這在中國是如此，在整個東方也是如此，在世界也是如此。”

至今被監禁在馬來亞（包括星島，下同）各個黑牢中的勇敢的與願作自我犧牲的馬來亞愛國志士是以有着巨大威力的精神原子弹武裝起來的。這個精神原子弹就是馬克思列寧主義和毛澤東思想。有了這強大的，戰無不勝的與不可抵擋的武器的武裝，他們已堅決地藐視了一切艱難困苦和精神與肉體的折磨，並繼續藐視所有的困難與迫害。為了表示他們對拉曼李光耀傀儡政權的殘無人道的待遇的深刻的憤懣與抗議，他們一次又一次地被迫絕食。在麻坡和華都牙也監獄中的馬來亞愛國志士進行絕食鬥爭將近一個月，這些勞動人民的真正典範、值得仿效與無私的馬來亞愛國志士的生命危在旦夕。同樣的，監禁在星加坡的英雄兒女們在過去也會舉行多次絕食鬥爭，很多人受到嚴重的肉體損傷和患上長期疾病，例如高血壓和胃潰瘍等。這些馬來亞愛國志士以生動的、具體與實際行動向馬來亞人民和全世界人民顯示着他們不但學習毛澤東思想，並且將他們所學到的付諸實踐。這些馬來亞愛國志士遵從毛主席“下定決心，不怕犧牲，排除萬難，去爭取勝利。”的教導。

世界無產階級偉大導師列寧指出：

事實是如果我們拿它們的整體的內在聯繫將不是只有倔強的，而且毫無疑問的具有証據性的東西。

牢牢記住這教導的普遍真理，沒有一個真正的社會主義者，沒有一個誠實、開明與公正的人會否認或懷疑下列的大量事實：

- (一) 馬來亞繼續作為新殖民地的事實。
- (二) 拉曼李光耀傀儡是美英帝國主義的傀儡與走狗的事實。
- (三) 這些傀儡們代表著買辦資產階級和地主階級利益的事實。
- (四) 這些傀儡們在他們的美英帝國主義主子的實際扶持下，正在大力推行其反人民、反共與反中國政策的事實。

(五) 這些傀儡們被克魯曉夫一模一樣的蘇聯現代修正主義者積極支持的事實。

(六) 拉曼李光耀傀儡正瘋狂地進行擴軍備戰來對付馬來亞的工人、農民、漁民、學生、進步的小資產階級與開明的民族資產階級以及一些反對帝國主義的愛國人士。

對於拉曼李光耀傀儡政權的這些瘋狂賭博，被壓迫與被剝削的人民將以科學社會主義創始人之一的偉大的恩格斯的話說：“資產階級先生們，你們先射擊，我們有階級自覺的工人將接下來射擊。”

有階級覺悟的工人們也已經從艱難痛苦的經驗中認識到下列的普遍真理：

- (一) 沒有一支人民的軍隊，便沒有人的一切。
- (二) 沒有馬克思列寧主義與毛澤東思想的知識，勞動人民是無防禦的。但是，有了馬克思列寧主義與毛澤東思想的知識，勞動人民便有了一個戰無不勝的武器。

當前，拉曼李光耀傀儡政權的地位，告訴了我們一句古語：“在鼠類的眼里，沒有比貓更強大的東西了。”

階級覺悟的工人，政治覺悟的馬來亞人民以這句話告訴了拉曼李光耀傀儡：“你們只有一隻小老鼠的個子，你們的貓就是美英帝國主義。”

你們的貓遭受全世界人民，這包括了英勇的越南人民、美國人民和英國人民一個又一個沉重的打擊。你們的貓在一段時期里是一隻獅子，但現在已縮小為一隻貓的體積了。再過不久，你們的貓將再縮小至一隻老鼠的大小，最後將被全世界人民徹底消滅。為何你們要跟隨那隻死貓？為何你們這樣愚蠢及固執仿效你們的貓的罪行？即使現在，你們要修改你們那反人民、反共、反華的政策也為時太晚了。嗚呼！你們這些傀儡們和蔣介石的屍骸無所差別，人民再也不會相信蔣介石了。我們偉大的導師毛主席早在1940年在他的光輝著作“新民主主義論”中作了科學與正確的預言：

“這是一定的，誰要反共誰就要準備變成粉。如果沒有決心準備變自己為粉的話，那就確實以不反為妙。這是我們向一切反共英雄們的誠懇的勸告。”

敬愛的讀者們，讓我們回到更多有關迫害政治拘留者的事實吧。

一個明顯且活生生的例子證明馬來亞（包括星加坡）是一個新殖民地，是偉大反帝愛國志士盧大通同志的事件。他是一個國際主義和愛國主義的鮮明榜樣。

盧大通同志是在1956年十月廿七日被英殖民  
(轉入第四版)

(接自第三版)

主義強盜逮捕的。至今天已被監禁達十二了。在這漫長又殘酷的十二年歲里，並沒有經過任何審訊，反動政權藉口所謂從事共產黨或親共活動，危害所謂馬來亞的“治安”，在新殖民主義產物“馬來西亞”和僞“新加坡共和國”炮製後，又被改為危害“馬來西亞”和“新加坡”的“治安”而繼續被非法監禁。

盧大通同志被捕時是廿三歲，當時他是「各業工友聯合會」的中央委員會委員。「各業工聯」在盧大通同志被捕後不久即遭受英殖民主義者非法封閉。今天，盧大通同志已近卅五歲了，儘管在精神上和肉體上遭受殘無人道及不能容忍的惡劣條件下的監禁，尤其是在被連續三百卅五天單獨監禁在中央警署的暗房時，盧大通同志堅決聽從偉大領袖毛主席「要奮鬥就會有犧牲」的教導。

盧同志在英殖民者及李光耀傀儡政權的暗房里，不斷遭受精神上和肉體上的虐待與死亡的威脅。盧大通同志過去是，今天仍舊像堅強的巨石一樣堅定，為人民服務、做一個好戰士及無限忠於毛主席教導的堅決信念始終不會動搖。

反動派三番兩次地將他從監獄中移至祕密暗房，並不斷強迫他發表反馬來亞人民、反馬來亞共產黨、反中國的聲明。用毛澤東思想武裝起來的盧大通同志無所畏懼與堅決有力地拒絕背叛馬來亞人民。在遭受盧大通同志堅決拒絕後，李光耀傀儡政權就對盧同志採用了新的迫害。在一九六七年二月，盧大通同志接到“驅逐令”通知書，這通知書意味着他將被迫終身離開馬來亞。

李光耀傀儡政權妄圖在這個“驅逐令”的威脅下，盧大通同志會改變主意。在得不到盧大通同志的答覆後，李光耀傀儡政權就在一九六七年五月間強迫盧大通同志登上一艘前往人民中國的輪船。作為一名真正的馬來亞愛國志士與一名國際主義者，他正確地決定回到他的祖國馬來亞，而不願被迫放棄在星島的居住權利。

在船上渡過幾星期後，他又被載返星島，當他抵步時又再遭受逮捕。這次他被關在刑事犯監獄里，被迫穿上刑事犯衣服，和其他嫌疑刑事犯人關在一起。從一個被監禁近十一年的“政治拘留者”，從1967年起變為一個“政治驅逐者”。

自從成為一個“政治驅逐者”後，他母親每周一次的會見經被改為兩周一次。反動派對盧大通同志的迫害並不止這個而已。在今年八月中旬的某天，他母親每兩周一次會見兒子的機會突然被無理拒絕。過了將近一個月後，她獲准會見其子，會見時間非常之短。在會見時，盧大通同志告訴母親反動派今後將不再允許他母子的會見直至被“驅逐”為止。即使他母親帶來的三幾粒橙子也不准交給盧同志。這些事實不容忽認的。

背叛是容易的一回事，機會主義的、懦夫以及意志薄弱的知識分子經常變為叛徒。毛主席號召人們學習白求恩大夫「毫無自私自利之心的精神」，今天盧大通同志的精神也是值得我們學習的。

敬愛的讀者們，在前面已經說過盧大通同志的被逮捕與被拘留，再度證明馬來亞是一個新型殖民地時給予的一個很好的與生動的例子。一個新型殖民地意味着殖民主義者與帝國主義者繼續以新形式統治着新加坡。這意味着吃人的帝國主義者與殖民主義者，通過其傀儡拉曼李光耀集團繼續統治馬來亞（包括星加坡），殖民主義的招牌被隱藏起來了，但那種鎮壓、顛覆、毒害與剝削的殖民主義者的國家機器絲毫不變地保留下來。拉曼李光耀傀儡政權已越來越依賴鎮壓與反動的政策，加緊其法西斯統治，使馬來亞人民的生活越來越痛苦。因此，拉曼李光耀傀儡的統治只是在新面具掩蓋下的殖民統治，以便欺騙、鎮壓與剝削馬來亞人民。

讓我們看看盧大通同志被逮捕與被拘留的環境吧！盧同志在一九五六年十月被英殖民主義者所逮捕。第一個“拘留令”是在一九五六年英殖民主義者以所謂他的從事“親共”活動，可能危害馬來亞（是馬來亞！）的“治安”為藉口。這個“拘留令”一次再一次重新發出直至一九五九年中期。從一九五九年起，李光耀傀儡政權繼續一年又一年的發出同樣的“拘留令”，他們的藉口與英殖民主義者的藉口一樣，即「保護」所謂馬來亞的“治安”，防禦“親共”活動。注意：還是馬來亞！在美英帝國主義慾憲下的“馬來西亞”組成後，這原來的“拘留令”又再次重新發出，這次由拉曼傀儡政權以所謂“危害”‘馬來西亞’的“治安”為藉口而發出的。一九六五年僞“新加坡共和國”被炮製後，這由英殖民主義者發出的“拘留令”在這一年由李光耀政權重新發出。

盧大通同志與其他愛國的同志如顧合利同志在一九五七年九月廿五日（注意：是一九五七年）被逮捕至今，仍被監禁在新加坡。當時他只有廿歲，而今年已是卅一歲了，以及在一九五七年八月被逮捕至今的張國澤同志。此外，還有其他勇敢、愛國的同志如林清祥、林福壽醫生、傅樹楷醫生、盧妙萍、李思東（也是一名“驅逐者”）和其他成百名在一九六三年二月或以後被逮捕的同志。這種無理的逮捕與拘留充份暴露英殖民主義者與拉曼李光耀傀儡政權的明顯且不可否認的勾結。

林清祥、李思東、林福壽醫生、何標、江雲林、戴淵和其他被監禁在星島和馬來亞大陸的許多同志已經，並且仍舊遭受拉曼李光耀傀儡政權的同樣的侮辱與不人道的迫害。林清祥、林福壽醫生、江雲林、謝太寶和其他同志的健康已因遭受反動派的粗暴與不人道的虐待而身體健康越來越壞了。因在監獄中經歷極惡劣、殘酷的迫害而得到實踐經驗後，林清祥同志在

（轉入第八版）

# 本刊編輯部按語

下面，我們轉載了今年八月十三日北京「人民日報」的「編者的話」，以及上海「解放日報」八月七日的社論。我們轉載這些重要文章，主要有這樣的意義：

我們馬來亞（包括星加坡，下同）革命人民以戰無不勝的毛澤東思想作為我們一切工作、一切斗争的最高指導思想，我們堅信，只要馬來亞革命人民結合我國的具體情況，學好用好馬列主義、毛澤東思想，以此指導自己的革命實踐，那末，我國人民也一定能夠同偉大的中國人民一樣，推翻帝國主義、封建勢力和官僚買辦階級的反動統治，實現民族的徹底解放，進而建設社會主義。

馬來亞革命的歷史經驗，最基本的一點就是：當革命政黨、革命人民的戰略策略符合毛澤東思想時，革命就向前發展，就能取得勝利。當革命政黨、革命人民的戰略策略不符合毛澤東思想時，革命就受到挫折，遭到失敗。

由於馬來亞革命人民有如此重要的歷史經驗，因此，我們完全有理由，完全有必要把無產階級的偉大領袖、全世界革命人民的偉大導師毛澤東主席視為我們馬來亞人民和馬來亞革命的偉大導師和偉大舵手，把光焰無際的毛澤東思想視為我們革命的指路明燈、方向盤、望遠鏡和顯微鏡！視為我們的最銳利的武器！

我們號召馬來亞革命人民更努力地、更認真地、更積極地活學活用毛主席著作。特別是學習和運用毛主席關於殖民地、半殖民地人民革命規律的理論，從而把我國革命推向新的高潮，引向新的更大的勝利。

必須指出，下面轉載的「解放日報」的社論，裏面批判的「以我為中心」的人物，在馬來亞革命陣營內部也實有其人。他們的做法，是對毛澤東思想陽奉陰違，他們對毛澤東思想所採取的，正是「各取所需，為我所用」的惡劣態度，凡是不利於他們的，不合他們胃口的，他們就不惜斷章取義、歪曲和背離，甚至公開聲言要加以抵制。他們藉口反對「奴隸主義」，別有用心地暗示：對毛澤東思想也可以表示「懷疑」。

必須嚴正指出：毛澤東思想是經歷了近半個世紀的世界革命運動的考驗而證明是真理的思想，是經歷了半個世紀的國際階級鬥爭的考驗而被證明是完全正確的思想。對於引導偉大的中國人民和世界革命人民走向偉大勝利的毛澤東思想，怎麼能夠「懷疑」？

那些連毛澤東思想，連真理也懷疑的人，就是對他自己不懷疑！一個人落到只相信自己的地步，這樣的人還有藥可救嗎？

我們要再三強調：對毛澤東思想是不容許任何懷疑的，更不容許任何人曲解、歪曲和反對！誰敢這樣胡作妄為，誰就自掘坟墓，自取消滅！

同志們！讓我們在毛澤東思想的指導下，統一意志、統一步伐、統一行動！



## 編——者——的——話

下面轉載的這篇題為「統一意志、統一步伐、統一行動的社論，原載八月七日上海「解放日報」。自本報八月五日社論提出徹底批判反動的資產階級的「多中心論」以來，引起了廣大革命群衆的重視，但也有些人對這個問題的重大意義認識不足，甚至不理睬。這篇社論進一步分析了批判「多中心論」的重要性和必要性，指出了對偉大領袖毛主席的指示抱什麼態度，對以毛主席為首，林副主席為副的無產階級司令部抱什麼態度，這是一個在兩個階級、兩條道路、兩條路線的鬥爭中站在哪一邊的問題，是要不要將無產階級文化大革命進行到底的問題。這是一篇有戰鬥性的好文章，故轉載於此。我們一定要肅清中國克魯曉夫反革命修正主義的流毒。我們一定要及時地識破和粉碎一小撮反革命分子妄圖破壞和分裂無產階級司令部的陰謀詭計。我們一定要堅決抵制陽奉陰違的兩面派的壞作風。我們一定要進一步批判山頭主義、個人主義、宗派主義等等資產階級反動世界觀的各種表現。全黨、全軍、全國革命委員會和廣大革命群衆，要更高地舉起毛澤東思想的偉大紅旗，在以毛主席為首的無產階級司令部的領導下緊密地團結起來，把右傾分裂主義的「多中心即無中心論」拋到垃圾堆里去！」

（轉入第六版）



上海《解放日报》八月七日社论

# 统一意志、 统一步伐、 统一行动

在紀念毛主席〔炮打司令部〕大字報和中國共產黨中央委員會關於無產階級文化大革命的決定]發表兩周年的大喜日子里，傳來了我們的偉大導師、偉大領袖毛主席向首都工農毛澤東思想宣傳隊贈送珍貴禮物的特大喜訊。這是毛主席對全國革命人民的最大關懷，最大信任，最大支持，最大鼓舞。我們的偉大領袖永遠和群衆心連心。在這個特大喜訊的鼓舞下，我們上海革命人民，一定要更高地舉起毛澤東思想偉大紅旗，無限忠於偉大領袖毛主席，緊緊團結在以毛主席為首，林副主席為副的無產階級司令部的周圍，在無產階級司令部的號令下統一意志，統一步伐、統一行動，堅定不移地落實毛主席的最新指示，堅決批判反動的“多中心論”，及時地識破和粉碎一小撮階級敵人妄圖破壞毛主席的無產階級司令部的陰謀詭計，奪取無產階級文化大革命的全面勝利。

偉大領袖毛主席在解放戰爭即將取得勝利的前夕教導我們：“加強紀律性，革命無不勝。”當前，在無產階級文化大革命即將取得全面勝利的前夕，我們特別需要對以毛主席為首、林副主席為副的無產階級司令部無限忠誠，以高度自覺的組織紀律性，迅速地、徹底地貫徹毛主席的每一個最新指示和無產階級司令部的每一個戰鬥號令。

毛澤東思想是當代的馬克思列寧主義，是全黨全軍全國人民的統一的行動綱領。我們要真正做到緊跟毛主席的偉大戰略部署，在無產階級司令部統一領導下勝利前進，最根本的一條，就是要活學活用毛澤東思想、特別是活學活用毛主席的一系列最新指示。第一是要學，第二是要用。學了要用，學是為了用。

現在，在我們的隊伍中，有些人沾染了一種極壞的學風。“他們學馬克思主義的方法是直接違反馬克思主義的。”他們引經據典，誇誇其談，不是為了指導自己的革命實踐，而是為了給自己的資產階級個人主義塗上一層紅色的保護劑，使它不受批判。有的人對毛主席的著作和一系列最新指示，不認真學習和貫徹，却熱衷於“小道消息”，對那種偽造的“講話”、“文件”津津樂道，翻印傳抄，奉為至寶。有極少數堅持“以我為中心”的人，對毛主席的指示，對無產階級司令部的號令，只要稍稍觸犯了他那個小山頭的利益，就陽奉陰違，口是心非。更是惡劣的是，對

最高指示各取所需、為我所用，對我一派有利者高喊“堅決照辦”，對我一派無利者則排斥、抵制，甚至不惜斷章取義，歪曲最高指示，背離和干擾無產階級司令部的戰略部署。

對毛主席的指示，對以毛主席為首、林副主席為副的無產階級司令部的一切戰鬥號令，是不是認真學習，學了就用，這決不僅是個簡單的學風問題，而是對待我們偉大領袖毛主席、對待無產階級司令部抱什麼態度的問題，是兩個階級、兩條道路、兩條路線鬥爭中站在哪一邊的問題，是要不要把無產階級文化大革命進行到底的問題。就是說，這是立場問題，是世界觀的問題。對於這個問題的嚴重性，必須有足夠的認識。那種口頭上一套，做的另是一套的人，發展下去，就會墮落成為兩面派，走上政治上蛻化變質的道路。在中國和世界共產主義運動史上，這種事例難道不少嗎？

以毛主席為首、林副主席為副的無產階級司令是無產階級和廣大革命人民根本利益的代表，是領導無產階級和廣大革命人民進行革命鬥爭的最高指揮部。每一個無產階級革命派戰士和革命人民，對無產階級司令部就是要無限崇拜，永遠崇拜。真理在無產階級司令部手里，不崇拜不得了。離開了毛主席的指示，離開了無產階級司令部的戰鬥號令，就是離開了真理，就沒有判斷是非的標準。“多中心論”，在政治上脫離無產階級司令部的領導，在思想上“此亦一是非，彼亦一是非”，毫無定見。一切以是否有利於自己為轉移。這是一種反動的資產階級世界觀，是渙散革命隊伍在毛澤東思想基礎上的團結的腐蝕劑。

史無前例的無產階級文化大革命，發揚了史無前例的高度民主。在這種高度民主下，靠什麼來指導我們的行動呢只能靠戰無不勝的毛澤東思想。無產階級的民主，是在高度集中指導下的民主。高度集中，就是集中在毛主席的指示和無產階級司令部的號令下。每一個革命戰士，對毛主席的每一個指示和無產階級

(轉入第八版)

特稿

墨字

為升說支聯現代修正主義列暗捷克宣佈了

# 蘇修的總破產？

當蘇修和捷修狗咬狗的丑劇開始公開上演的時候，西方的論客把這樁事叫做「捷克危機」，但我們則指出蘇修發生了大地震。捷修固然存在着危機，但在這樁事情裏，蘇修的大地震却更惹人注目。

可是當時還沒有料到，沒有幾天，即在八月廿日深夜，蘇修叛徒集團，在人民群衆受蒙蔽的情況下，出動大量飛機、坦克和地面部隊，以突然襲擊的方式，對捷克斯洛伐克進行軍事佔領。狗咬狗的丑劇出現了這樣的高潮，真是令人喝彩叫絕：「約！好！亂了！亂了！現代修正主義集團大亂了！」

事情發生後，當一些反動論客看到北京不是即日有所表示，正在那裡吱吱喳喳的時候，〔人民日報〕於八月廿三日發表了評論員文員。文章開頭就指出：「這個赤裸裸的武裝干涉行動，充分地暴露了蘇修叛徒集團的法西斯猙獰面目，充分暴露了蘇修極其虛弱，宣告了蘇聯現代修正主義的總破產。」

為什麼說，這個赤裸裸的武裝干涉的行動，宣告了蘇聯現代修正主義的總破產呢？

第一、蘇聯現代修正主義叛徒集團，背叛了馬克思列寧主義，極力破壞社會主義陣營的團結和鞏固，極力破壞國際共產主義運動的團結和發展，為以美國為首的帝國主義顛覆社會主義國家、消滅社會主義陣營、破壞共產主義運動的陰謀詭計大效其勞。

蘇修叛徒集團同南斯拉夫鐵托集團打得火熱；它同東歐和北亞一些社會主義國家的修正主義集團勾結起來，把這些國家置在自己的控制之下；它把堅持馬克思列寧主義路線的中國和阿爾巴尼亞視為死敵，要置之於死地然後快；它對越南民主共和實行假援助、真出賣的政策，藉以同美帝國主義進行不可告人的骯髒交易，它把其他一些社會主義國家推到修正主義的邪路上去，慾憑它們反對中國；它同世界上許多修正主義黨聯成一氣，進行反華、反革命、反馬克思列寧主義的勾當。

蘇修叛徒集團壞事做盡，却還打着社會主義、共產主義的旗號，把自己說成社會主義陣營的保衛者，說成國際共產主義運動的領導者，並千方百計要召開所謂世界共產黨會議，準備在這個叛徒集團的大雜燴中，導演所謂開除中國和阿爾巴尼亞的一幕，真是狂妄、瘋癲、愚蠢、無恥到了極點。

現在，好了，蘇修叛徒集團出兵侵佔捷克斯洛伐克一舉，把它自己的一切假面目、遮羞布統統丟了，徹底暴露了叛徒的原形，丟光了在社會主義國家和國際共產主義運動中進行欺詐的一切資本，這還不是總破產是什麼？

第二，蘇修叛徒集團不是反對帝國主義的侵略政

策和戰爭政策，而是為帝國主義的侵略政策和戰爭政策效勞；不是援助全世界被壓迫人民和被壓迫民族的革命鬥爭，而是千方百計破壞以至鎮壓這種革命鬥爭。十數年來，蘇修叛徒集團沿着這條反動的道路滾下去，已經墮落成為美帝國主義的奴僕、爪牙、頭號幫兇。

蘇修叛徒集團在這個方面也是壞事做盡，却還打着保衛世界和平的旗號，大力宣傳什麼「和平共存」「和平過渡」，什麼星星之火都可以引起世界大戰，什麼大戰爆發就是世界末日，什麼活着是最重要的一類「活命哲學」，另一方面則大力譭謗中國好戰，把中國描寫成世界和平的最大敵人，妄圖以此欺騙世人。蘇修叛徒集團投合某些人害怕戰爭的心理，教他們混淆非正義的戰爭和正義戰爭，一律加以反對；它投合某些民族利己主義者的心理，教他們只看到自己一小撮人的眼前利益，而背棄世界革命的利益。有些胡裏胡塗的人這樣說：不管蘇修怎麼樣，不打戰總是好事。

現在，好了，蘇修叛徒集團竟捷之舉，宣佈了它是徹頭徹尾的社會主義、社會法西斯主義。原來修正主義加大國沙文主義就是帝國主義、法西斯主義。原來一個大國走上修正主義的道路就終究要走上帝國主義的道路。而人所共知，帝國主義就是意味着壓迫、侵略和戰爭。這就是使全世界人民都看清楚：不僅蘇

修投降美帝國主義只會加劇國際緊張局勢而且蘇聯現代修正主義本身也要變成帝國主義，也要變成現代戰爭的根源。試問，蘇修叛徒集團還能拿什麼來欺騙世人呢？

第三，蘇修叛徒集團在其國內全面復辟資本主義，使廣大人民群衆受二遍苦。他們的反動的國內政策，不可避免地導致生產衰落，經濟困難。十多年来，農業失收，工業不景，弄到今天要乞求日本反動派去開發西伯利亞，把自己國家裏的寶貴資源雙手奉送，真是無恥之尤，可憐已極！

蘇修叛徒集團一直把東歐看作自己的勢力範圍，對那些「衛星國」實行新殖民主義，為了自己特權階層的利益就要犧牲廣大人民的利益。這次它悍然出兵侵佔捷克斯洛伐克，就是因為捷修要投靠美帝國主義，擺脫蘇修的控制，而捷修走上這條路，在其他東歐修正主義國家很可能引起連鎖反應。蘇修叛徒集團這樣的不計後果，要出大動干戈的一手，可見其情急已極，反映了他們國內危機的日益深化。

必須指出，蘇修叛徒集團統治下的蘇聯人民是要（轉入第八版）

# 行動黨的

多

[4]

行動黨反動派(多)  
剝削人民的罪證。



(這是你們走狗分而治之的把戲)  
我是馬來亞人民，新加坡也是馬來亞的一部份！

一跳樓

這是誰害的？



—等就是一年二年三年四年五年……？

(接自第四版)

一個殖民法庭無畏地說：“你們能夠繼續拘留我和用盡一切方法和陰謀來摧殘我，但我堅持新加坡的獨立是騙人的。我不願成為一個反共反人民政權的工具。”

今天仍然有許多的馬來亞愛國志士長期被監禁的事實，說明拉曼李光耀傀儡政權非常害怕馬來亞人民的真正領袖的聲音。這些事實說明拉曼李光耀傀儡政權已背叛馬來亞人民並將為了本身及主子的利益繼續幹出滔天的罪行，以維持其搖搖欲墮的權力與地位。馬來亞（包括星加坡）人民已向拉李傀儡政權下了判決：新的革命風暴的爆發是不可避免的，人民革命鬥爭必將執行這些已被馬來亞人民通過的判決。

毛主席指出：帝國主義者和他們的走狗們“手里都拿着刀，要殺人，人民懂得了，就照樣辦理，以其人之道還治其人之身。”

儘管在前進的道路上有着許多困難和障礙，馬來亞人民堅信在偉大的毛澤東思想的指引下，必將取得勝利。讓我們永遠記住這些光榮的口號吧：

打倒美英帝國主義！拉曼李光耀傀儡政權！

(接自第七版)

革命的，決不會甘心受二遍苦的，他們早已逐漸看清了現代修正主義的叛徒面目，正在覺醒起來。蘇修叛徒集團侵捷之舉，必然深刻地從反面教育蘇聯人民。蘇聯人民將要起來大造修正主義反動統治的反，這難道還有疑問嗎？

(接自第六版)

司令部的每個號令，都必須堅決照辦，徹底執行，理解的要執行，暫時不理解的也要執行，在執行過程中加深理解。決不能各行其是。我們要牢記列寧的教導：“無產階級實行無條件的集中制和極嚴格的紀律，是它戰勝資產階級的基本條件之一。”

打倒以蘇修叛徒集團為中心的現代修正主義！

全世界人民的偉大導師和偉大領袖毛主席萬歲！萬歲！萬萬歲！！